

《一個誠實的故事》3A 愛 林葦然

「嘟！」每次拍一拍八達通時，我都想起那次乘坐巴士的事。

記得我就讀二年級的時候，有一次我在乘搭巴士時忘了帶上八達通。走到巴士站時，我才發現自己欠帶八達通。這時，我發現地上有一張兒童八達通，原來這是我家鄰居小明的八達通，我不想遲到，便拿起來使用它了。

在回家的路上，我的心情很不安，本想跟媽媽說謊和隱瞞事實。後來，我還是戰戰兢兢地向媽媽認錯，把事情一五一十地告訴媽媽。幸好，媽媽沒有怪責我，只是要求我與小明道歉和歸還車費。接着，媽媽帶着我到鄰居家找小明，當我誠實地承認錯誤和歸還車費後，小明沒有責怪我，還說很開心能幫助我渡過這個難關呢！

通過這件事，我明白到上街前應該好好收拾個人用品和要做一個誠實又知錯能改的好孩子。

《到此一遊》 3C 愛 梁曉瑩

今天，天氣風和日麗，我和媽媽、弟弟到一起乘坐巴士到愉景灣遊玩。

首先，我們到室內溜冰場玩。那兒的地方很大，環境空曠，地面上鋪了一層厚厚的冰，在燈光照射下發出銀白色的光芒。我和弟弟穿上溜冰鞋、護膝、頭盔，便走進溜冰場裏。一開始，我感到很害怕，因為我不停跌倒在地上。但後來我不斷嘗試，堅持不懈地向前滑，整個身體慢慢放鬆下來在冰上滑動，最終我成功學懂了溜冰。

然後，我們步行往沙灘去，沿途看見一望無際的海景與藍天連在一起，令我的心情十分暢快。沙灘上有一個大遊樂場，有滑梯、猴子架、鞦韆……我和弟弟開心地玩了一會兒，便一起「建築城堡」。我感到很高興，也很享受與弟弟、媽媽一起在沙灘上玩耍的時光。

這次的愉景灣之旅，不單讓我學懂溜冰，更讓我和家人擁有一段美好的時光呢！

《一個誠實故事》3C 德 梁家恩

每次看到我的朋友，我就會想起那次我偷了她的玩具的經歷。

那天中午，我和朋友到公園玩耍。我看見她的玩具很有趣，就偷了她的玩具。

一會兒，她問我：「你有沒有看過我的玩具？」我心想：應該說是其他人偷的，還是說是我偷的呢？但是我很喜歡她的玩具，所以我說：「對不起，我沒有看過你的玩具，是不是有人偷了？」我心想了一想，想到如果爸媽知道了事情的真相，就會很生氣。我不想讓爸媽生氣，所以我和朋友道歉，我說：「對不起。」然後，她說：「我會原諒你。」最後，我們在我的家裏高興地玩玩具。

從此，我們成為了最好的朋友。通過這件事，我明白到要做一個誠實的好孩子。

《我的小寶貝》3C 德 李珮瑜

我是一枝鉛芯筆，住在李珮瑜的筆袋裏，我的外表吸引，我穿上粉紅色、綠色、紅色、白色和藍色的衣服，上面印有白熊卡通，我的皮膚摸起來是很光滑。

我可以吐出筆芯幫小主人書寫。我頭上有一頂帽子，除下帽子便有一小塊橡皮，我可以幫小主人擦掉錯字。

有一次，小主人發脾氣，將我摔在地上，令到我肚裏的筆芯全斷掉。小主人不珍惜我，我感到傷心。後來，她將新的筆芯放回我的肚子裏，我感到開心。

我就是這樣珍愛小主人，小主人也學會珍愛我，我會盡心盡力幫助小主人完成每天的功課。

《我是洋娃娃》三信 陳珺涵

我是大耳狗洋娃娃，我住在東涌——主人的家。我長長的大耳朵這就像編着兩條大辮子。我穿上潔白的衣服，臉上有一雙碧藍的大眼睛。我是一隻毛茸茸的小狗。我頂着一個大腦袋，頭又圓又扁，像一個大麵包。

別以為我是一個普通的洋娃娃，我身體裏有一個錄音機呢！我可以幫助主人溫習默書，每次主人要溫習默書，我就會先把資料吃進肚子裏，再慢慢地說給主人聽。主人一邊聽一邊寫，在我的幫助下，每次默寫都是九十分以上，我十分自豪。我還是一個好伙伴！我會聆聽主人的心聲，陪伴和安慰她。主人每天都和我分享她的心事。她開心時，我和他一起快樂地玩耍，他傷心、難過我抱着他安慰她。

主人上學以後，我覺得很無聊。有一天，主人帶回來一個跟我一模一樣的新朋友回家。她特別矮小，我們每天一起玩耍，我很開心。

我就是這樣珍愛小主人，小主人也珍惜我，我會一直用心地陪伴主人期望她健康快樂地成長。

《我是一個手錶》三望 李睿朗

我是一塊手錶，原本住在手錶店。有一天，主人把我買下來，從此我便住在主人家裏。我的外表是一個正方形的錶面，我身上有藍色太空人我圖案的衣服，及兩條星星的錶帶。

我的外形很特別，錶面有一個可以開合的太空人外形蓋子，蓋子的工作是保護自己美麗的身體，準時工作，為小主人報時。另外，我的兩條錶帶可以用魔術貼互相黏貼的，我的兩條錶帶的工作是每天都會溫柔地挽着小主人的手腕，陪伴他成長。

記得有一次，小主人洗澡時忘記把我脫下來。當主人發現的時候，我的錶面已經鋪滿水珠，朦朦糊糊的，甚麼也看不清。我和小主人都擔心極了以為以後都不能夠再陪伴對方。

我就是這樣每一天陪伴著小主人，小主人也珍愛護我，我會努力做好我的工作永遠都陪著我最喜歡的小主人。

《到此一遊》三望 陳泓睿

昨天，我和一家人由東涌出發乘坐全景覽車參觀天壇大佛。天氣風和日麗、晴空萬里，所以我認為最好去參觀天壇大佛。

首先，我和家人到昂平覽車乘坐全景覽車，因它採用玻璃構造，高清晰景致盡收眼底，所以我可以看見香港國際機場。當覽車上山時我向下望看見地下的物件不斷縮小，感覺很有趣。

「天壇大佛」是全球最高的青銅坐佛，當我一到最高的戶外青銅坐佛，當我一到達覽車終點站我就看見天壇大佛，原來天壇大佛比我想像之中大，鄰近更可以看見寶蓮禪寺，更可以看見大批善信前來參拜。

這次「天壇大佛」之旅，不單讓我大開眼界，因為一步步地從地下上大佛腳的感覺非常特別，更讓我對天壇大佛有更深的認識。

《一次流淚的經過》三智 何智勇

今天，我和媽媽一起到遊樂園遊玩。我看見遊樂園內有些人 在騎木馬，有些人在拍照，有些人在坐過山車。

我先跟熊貓娃娃拿氣球，然後觀看拋球表演。我覺得表演十分精彩，甚至被表現吸引到忘記跟着媽媽走。

看完表演完了，我發現我和媽媽失散了，我感到很害怕，便哭起來。之後，工作人員過來幫忙，問我：「為甚麼你在哭？」我答：「我和媽媽失散了。」於是，工作人員帶我到詢問處找媽媽。

在詢問處裏，工作人員作了廣播：「請陳小明家長立即到詢問處接回你的小朋友。」最後媽媽來找我了，我感到很高興。這次是個很難忘的經歷，我以後出外都不敢亂跑了。

《一封給朋友的信》三智 雅萱

親愛的文凱瑤：

你好嗎？我很掛念你！

上星期天是戶外學習日，老師帶我和同學到大自然教育中心參觀。

在中心裏，有的人在溫室裏觀看各式各樣的花草樹木，有的人在昆蟲館欣賞有趣的昆蟲標本，有的人在高大的榕樹下坐下來休息。

首先，我們到園圃跟農夫學習種植瓜果和蔬菜。然後，我們到烏湖觀賞，這裏有小鴨和鶴在湖水裏游泳呢！最後，我們到中草藥園欣賞各種小小的草藥和植物。

我喜歡大自然教育中心，希望來年可以與你一起參觀大自然教育中心。

祝
生活愉快！

朋友
雅萱上

五月十一日